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 جب ب "نعم" أو "لا" مع تصحيح الخطأ أ:1مرين  تال
 الفاتورة وثيقة  ثبوتية في المحاسبة وليست وثيقة قانونية إجبارية   تعتبر -/1
 تنجز فاتورة الإنقاص قبل الفاتورة العادية-/2
 عند وجود عدة تخفيضات فإنها تجمع ويحسب لها صافي تجاري واحد-/3
 الخزينة الموجبة هي عبارة عن التسديدات-/4
 سالبة والخزينة الموجبة الخزينة الإجمالية هي الفرق بين الخزينة ال-/5

 إليك الجدول التالي ::2التمرين 
 VAالقيمة المكتسبة Tمعدل الفائدة N         المدة I    الفائدة K   رأس المال  الرقم 

1 ......... 3233 ....... 6% 163233 
2 233333 2333 ....... 2% ...... 
 305233 ...... سنة1 ....... 363333 3
 ........ %6 أشهر 6 12333 ....... 4

 
 المطلوب:

 أكمل الجدول  مع تبرير العمليات الحسابية. -/1
وكان الدفع بشيك بنكي رقم  1/13/2315إذا علمت أن العملية الثالثة متعلقة بعملية الحصول على القرض في -/2

التسديد للقرض مع الفائدة .قم بالتسجيل المحاسبي لعملية الحصول على القرض وقيد   2/13/2316بتاريخ  1234
 123إشعار رقم 

 
 

 1028مارس              (2ASGE) (واقتصاد ثانوي)تس يير الثانيةالمس توى: 

  التس يير المالي والمحاس بيفي مادة الفصل الثاني امتحان  00سا 3المدة: 

1/2الصفحة   
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 2316للمشروبات بالعمليات التالية خلال شهر جانفي "  امينقامت مؤسسة : 3التمرين 

 DA   606333   الرسم  خارجمتضمنة البيانات التالية : المبلغ  5: شراء مواد أولية ولوازم نقدا فاتورة رقم 2/1
تم إستلام المواد في نفس اليوم بوصل إدخال    TVA 11%  ،   4%وتخفيض تعجيل الدفع  % 1تخفيض تجاري 

 12رقم 
  TTC 23433متضمنة  :المبلغ المتضمن الرسم  24تسديد مصاريف إيجار محلات بشيك بنكي فاتورة رقم : 4/1

DA  ،TVA 11% . 
 DA   مبلغها متضمن الرسم 25فاتورة رقم  123 ميك رقش: تسديد مصاريف إقامة أحد الخبراء بفندق الأوراس ب5/1

38103     TTC 11    %    TVA. 
 12من المواد الأولية واللوازم من المخازن إلى ورشة التصنيع بوصل إخراج  DA 03333  :إخراج ماقيمته6/1
 : مبلغ خارج الرسم  متضمنة البيانات التالية 41فاتورة رقم نقدا  :شراء مخططات متعلقة بدراسات لتطوير منتج 1/1

  DA23333 TVA 11% 
تم  DA  133333  ( إلى منتجات مصنعة بلغت تكلفة إنتاجها6/1:تم تحويل المواد الأولية واللوازم )متعلقة ب 8/1

 213إدخالها للمخزن بوصل رقم 
خارج الرسم تخفيض  DA  33333تتضمن العناصر التالية :  123:تم شراء مواد التعبئة والتغليف فاتورة رقم 12/1

 والتسديد نقدا  33الإستلام تم فورا بوصل إدخال رقم  TVA 11%  % 2تجاري 
تخفيض  DA  63333تتضمن مايلي :المبلغ الخام  35بيع نصف ما لديها من منتجات المصنعة فاتورة رقم :15/1

 25ج رقم التسديد نقدا تسليم المنتجات تم في نفس اليوم بوصل إخرا TVA 11%   % 2تجاري 
    المبلغ متضمن الرسم 2315:إستملت فاتورة الكهرباء والغاز للثلاثي الأخير من دورة 22/1

     DA23433 TTC          TVA 11%   سددت نقدا 
 التسديد نقدا  DA 52653 TTC     TVA 11%      إصلاح مكيف هوائي بمبلغ متضمن الرسم 24/1

 في الدفتر اليومي . :سجل مختلف العمليات المطلوب
 

 بالتوفيق
 

 

 

2/2الصفحة    
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 التصحيح النموذجي :
 :1التمرين 

 تعتبر الفاتورة وثيقة  ثبوتية قانونية إجبارية   لا: -/1
 تنجز فاتورة العادية قبل الفاتورة الإنقاصلا : -/2
  على حدى  يحسبكل تخفيض  عند وجود عدة تخفيضات فإنلا :-/3
 حصيلاتالموجبة هي عبارة عن التالخزينة -/4
 الخزينة الإجمالية هي الفرق بين الخزينة الموجبة والخزينة السالبة-/5

 :2التمرين 
        المدة I    الفائدة K   رأس المال  الرقم 

N 
 VAالقيمة المكتسبة Tمعدل الفائدة

 163233 6 يوم123 3233 163333 1
 233320 2 أشهر 6 2333 233333 2
 305233 1 سنة1 25233 363333 3
 412333 6 أشهر 6 12333 433333 4

 التسجيل المحاسبي:
 
 
 
 
 

 :3التمرين 
301 
4456 

 
 

53 

 مواد أولية ولوازم مخزنة 
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 الصندوق 

625632 
136351644 

 
 

131808644 
31  

301 
 مواد أولية ولوازم

 مواد أولية ولوازم مخزنة 
625632  

625632 

512  
164 

 البنوك والحسابات الجارية
 إقتراضات لدى مؤسسات القرض 

363333  
363333 

661 
164 

 
 

512 

 أعباء الفوائد
 إقتراضات لدى مؤسسات القرض

 البنوك والحسابات الجارية 

25233 
363333 

 
 

305233 
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613 
4456 

 

 
 

512 

 الإيجارات
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 البنوك والحسابات الجارية                   

23333 
3433 

 
 

23433 
625 
4456 

 التنقلات والمهمات والإستقبالات 
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 البنوك والحسابات الجارية 

34333 
5103 

 
 

38103 

631  
31 

 الأوليةالمواد 
 المواد الأولية واللوازم           

03333  
03333 

634 
4456 

 
 

512 

 مشتريات الدراسات والخدمات المؤداة
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 البنوك والحسابات الجارية            

23333 
3433 

 
 

23433 
355 

 
 

12 
 المنتجات المصنعة

 إنتاج مخزن            
133333  

133333 
302 
4456 

 
 

53 

 التموينات الأخرى المخزنة
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 الصندوق 

33333 
5133 

 
 

35133 
32  

302 
 التموينات الأخرى

 التموينات الأخرى المخزنة 
 

33333  
33333 

12  
355 

 إنتاج مخزن
 المنتجات المصنعة                 

53333  
53333 

53  
131 
4456 

 الصندوق
 التامة المبيعات من المنتجات        

 الرسم على القيمة المضافة المحصل

60186  
50033 
8886 

631 
4456 

 
 

53 

 التوريداتمواد و المشتريات غير المخزنة من 
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 الصندوق         

23333 
3433 

 
 

23433 
615 
4456 

 

 
 

53 

 الصيانة والإصلاحات والرعاية
 الرسم على القيمة المضافة القابل للإسترجاع

 الصندوق              

45333 
1653 

 
 

52653 
 


